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Αρ. πρωτ. 025α/2020 
                                                                                          Βαλτεσινίκο 5 Ιουλίου 2020 

 

ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ  ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ 6/2020 

1. Την Κυριακή 5 Ιουλίου 2020 και ώρα 10:30, συγκλήθηκε το Διοικητικό Συμβούλιο του 
Μουσικοχορευτικού & Λαογραφικού Συλλόγου «ΧΟΡΕΣΙΒΙΟΣ», στα γραφεία του ‘Χορεσίβιου’ 
(πάνω από το ΚΕΠ Βαλτεσινίκου). 

2. Στο ΔΣ μετείχαν τα Μέλη του ΔΣ Παπαγεωργίου Αφροδίτη, Ρέππας Χρήστος, 
Παπαπέτρου Γεωργία, Σαρτζετάκης Εμμανουήλ & Βασιλικός Παναγιώτης. Απουσίαζe 
δικαιολογημένα ο Παναγιωτακόπουλος Βασίλης ο οποίος και ενημερώθηκε τηλεφωνικά. Είχε 
προσκληθεί και συμμετείχε και το μέλος του ‘Χορεσίβιου’ και υπεύθυνη γεωπόνος του 
προγράμματος ‘Ο Κήπος του Ιπποκράτη αναβιώνει από τα χέρια των παιδιών του Βαλτεσινίκου 
Γορτυνίας’, Κατερίνα Ζαφειροπούλου. 

3. Τέθηκαν τα ακόλουθα θέματα προς συζήτηση: 
α. Ενημέρωση για την πρόοδο και την παρούσα κατάσταση του προγράμματος ‘Ο 

Κήπος του Ιπποκράτη αναβιώνει από τα χέρια των παιδιών του Βαλτεσινίκου Γορτυνίας’. 
β. Επικαιροποίηση του προϋπολογισμού του προγράμματος ‘Ο Κήπος του Ιπποκράτη 

αναβιώνει από τα χέρια των παιδιών του Βαλτεσινίκου Γορτυνίας’ και έγκριση δαπανών υλοποίησης 
αυτού. 

γ. Προγραμματισμός εγκαινίων ‘Κήπου του Ιπποκράτη και θερινών εκδηλώσεων έτους 
2020 

δ. Προγραμματισμός Γενικής Συνέλευσης και διενέργειας εκλογών για την ανάδειξη 
νέου ΔΣ 

ε. Προγραμματισμός μαθημάτων χορού για την νέα σχολική χρονιά. 
στ. Έγκριση πληρωμών για τρέχουσες υποχρεώσεις του συλλόγου 
ζ. Προμήθεια Εξωτερικού αυτόματου απινιδωτή 

4. Ακολούθησε διεξοδική και αναλυτική συζήτηση και αποφασίστηκαν τα παρακάτω: 
α. Έγινε λεπτομερής ενημέρωση για την πρόοδο του προγράμματος ‘Ο Κήπος του 

Ιπποκράτη αναβιώνει από τα χέρια των παιδιών του Βαλτεσινίκου Γορτυνίας’. Μετά την 
ολοκλήρωση όλων των εργασιών υλοποίησης του προγράμματος, ο κήπος έχει ήδη παραδοθεί στα 
παιδιά που μετέχουν στο πρόγραμμα για χρήση. Η γεωπόνος Κατερίνα Ζαφειροπούλου που έχει 
αναλάβει τον συντονισμό και την επίβλεψη των εργασιών, θα ρυθμίζει και θα προγραμματίζει όλες 
τις απαραίτητες ενέργειες των ‘μικρών ερευνητών’ ώστε να υπάρχει συνεχής παρακολούθηση της 
εξέλιξης των φυτών που υπάρχουν στον κήπο. 

β. Με την ολοκλήρωση των πληρωμών του προγράμματος και την ανάλωση του 
συνολικού ποσού της επιχορήγησης του ΥΠΠΟ, έγινε αναλυτική παρουσίαση των εκταμιευθέντων 
χρημάτων. Έγινε επίσης η παρουσίαση της τελικής αναφοράς προς το ΥΠΠΟ που περιλαμβάνει και 
αντίγραφα όλων των τιμολογίων που έχουν εξοφληθεί στα πλαίσια του προγράμματος. Αντίγραφο 
του πίνακα δαπανών περιλαμβάνεται στο παρόν πρακτικό. 

γ. Λόγω των περιορισμών που υπάρχουν για την οργάνωση εκδηλώσεων, το ΔΣ 
αποφάσισε να περιορίσει τον προγραμματισμό σε δραστηριότητες που πληρούν τα εν ισχύει ιατρικά 
πρωτόκολλα. Έτσι αποφασίστηκε να αποσταλεί ένα έγγραφο στον Πρόεδρο της ΤΚ Βαλτεσινίκου 
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με κοινοποίηση στο Δήμο Γορτυνίας για έγκριση των παρακάτω εκδηλώσεων: 
i. Σε συνεννόηση με το Μουσείο Δάρα και το Κέντρο Αιμοδοσίας του Γ.Ν. Α. 

«ΓΕΝΝΗΜΑΤΑΣ» να προγραμματιστεί εθελοντική αιμοδοσία στο Βαλτεσινίκο μέσα στο διάστημα 
από 8 – 14 Αυγούστου 2020. Ο χώρος αιμοληψίας επελέγει το αγροτικό ιατρείο το οποίο θα ζητηθεί 
επίσημα από το Κέντρο Υγείας Δημητσάνας. 

ii. Σε συνεννόηση και συνεργασία με την οικογένεια του εκλιπόντος Δημήτρη 
Γιαννακόπουλου, αποφασίστηκε η οργάνωση πολιτικού μνημόσυνου την Κυριακή 16 Αυγούστου το 
απόγευμα με μικρό αφιέρωμα στη μνήμη του, παράδοση στην οικογένεια του εκδοθέντος βιβλίου ‘Ο 
Κήπος του Ιπποκράτη στη Νεοελληνική Λογοτεχνία’ που αφιερώθηκε σε αυτόν και προβολή της 
ταινίας ‘Έντυπος τύπος’ που σκηνοθέτησε ο ίδιος και έχει γυριστεί στην ευρύτερη περιοχή του 
Βαλτεσινίκου.  

iii. Το Σάββατο 25 Αυγούστου το βράδυ να προγραμματιστούν τα εγκαίνια του 
‘Κήπου του Ιπποκράτη’ στον χώρο γύρω από τον κήπο, όπου θα ακολουθήσει και μικρή δεξίωση για 
τους παρευρισκομένους. 

δ. Μετά την αναγκαστική αναβολή της ετήσιας γενικής συνέλευσης και την απόφαση 
του ΔΣ για συγχώνευση με τις εκλογές του έτους 2020, επελέγει η Κυριακή 23 Αυγούστου 2020 και 
σε περίπτωση μη συμπληρώσεως απαρτίας το Σάββατο 29 Αυγούστου 2020 για την διενέργεια της 
Γενικής Συνέλευσης και την διεξαγωγή των εκλογών του συλλόγου. Το ΔΣ εξουσιοδότησε την 
Πρόεδρο και την Γ. Γραμματέα για την έκδοση όλων των απαραίτητων εγγράφων. 

ε. Έγινε αναλυτική παρουσίαση του προγραμματισμού των μαθημάτων χορού του 
νέου σχολικού έτους, από την Πρόεδρο και εγκρίθηκε η πρόταση για συνέχιση της συνεργασίας με 
τον χοροδιδάσκαλο Χ. Τσαρούχη. Αποφασίστηκε να κάνει ένα με δύο μαθήματα το μήνα ενώ τα 
υπόλοιπα θα τα καλύπτει η χοροδιδάσκαλος και Πρόεδρος του συλλόγου. Αναλυτικό πρόγραμμα θα 
καταρτιστεί σε επόμενο χρόνο. 

στ. Μετά ενημέρωση που είχαμε από την εταιρεία MATRIX Design που έχει αναλάβει 
την φιλοξενία και την τεχνική υποστήριξη της ιστοσελίδας μας, εγκρίθηκε η πληρωμή του ποσού 
των 260,40 ευρώ (210 ευρώ + ΦΠΑ 24%) για την φιλοξενία του δικτυακού τόπου και την τεχνική 
υποστήριξη. Ο Ταμίας Θ. Νταλιακούρας εξουσιοδοτήθηκε για την πληρωμή του ποσού μετά την 
έκδοση του σχετικού τιμολογίου, με την κατάθεση των χρημάτων στον λογαριασμό της Εθνικής 
Τράπεζας 478/440599-40 IBAN GR77 0110 4780 0000 4784 4059 940. 

ζ. Η Γεν. Γραμματέας ενημέρωσε λεπτομερώς το ΔΣ για την συζήτηση που είχε με 
την αγροτική ιατρό και την αναβάθμιση της ασφάλειας των κατοίκων και των επισκεπτών από την 
ύπαρξη ενός αυτόματου απινιδωτή. Παρά την υποχρέωση σε κάθε περιοχή που την επισκέπτονται 
πάνω από 150 άτομα, να υπάρχει αυτόματος απινιδωτής, δεν υπάρχει προοπτική προμήθειας από το 
Κέντρο υγείας Δημητσάνας ή από τον Δήμο Γορτυνίας, λόγω οικονομικής αδυναμίας. Η μόνη πιθανή 
οδός προμήθειας είναι με την οικονομική συμμετοχή όλων των κατοίκων μονίμων και μη, και η 
παράδοση του στην Τοπική κοινότητα. Το ΔΣ ομόφωνα αποφάσισε την ανάληψη πρωτοβουλίας για 
την συγκέντρωση του απαραίτητου ποσού, που είναι της τάξεως των 2.500 ευρώ, για την προμήθεια 
και την εγκατάσταση ενός αυτόματου εξωτερικού απινιδωτή. Θα ανατεθεί στην Ταβέρνα 
‘Βασιλικός’ και στο Valtesiniko Café η συλλογή των εθελοντικών εισφορών με την συμπλήρωση 
των στοιχείων του κάθε δωρητού σε πίνακα ώστε να υπάρξει απόλυτη διαφάνεια. Σε περίπτωση που 
δεν συγκεντρωθεί το απαραίτητο ποσό ή συγκεντρωθεί μεγαλύτερο ποσό, θα γίνει προμήθεια 
ιατρικού εξοπλισμού, που θα παραδοθεί στο αγροτικό ιατρείο Βαλτεσινίκου. Ανατέθηκε στον 
Υπεύθυνο Δημοσίων Σχέσεων να κάνει μία έρευνα αγοράς ώστε να εντοπιστεί η καλύτερη 
οικονομοτεχνικά συσκευή και να προταθεί στο ΔΣ η αγορά της.  
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Το Διοικητικό Συμβούλιο 

Ο Υπεύθυνος Ανάπτυξης Ο Υπεύθυνος Δημ. Σχέσεων Ο Υπεύθυνος Περιουσίας 

ΠΑΝΑΓΙΩΤΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΒΑΣ. ΣΑΡΤΖΕΤΑΚΗΣ ΕΜΜ. ΒΑΣΙΛΙΚΟΣ ΠΑΝ. 

Ο Ταμίας  Ο Αντιπρόεδρος 

ΝΤΑΛΙΑΚΟΥΡΑΣ ΘΕΡΑΠΩΝ  ΡΕΠΠΑΣ ΧΡΗΣΤΟΣ 

Η Γενική Γραμματέας 
 

 

 

 
 

 

     

Η Πρόεδρος 

ΠΑΠΑΠΕΤΡΟΥ ΓΕΩΡΓΙΑ  ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ AΦΡΟΔΙΤΗ 

Συνημμένα: Πίνακας δαπανών προγράμματος  
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